

Szeretet

2023.
május 21–27.

„Nem a ti dolgotok!”

Nos, az apostolok izgatottak, amikor az Úr megszólítja őket a mennybemenetel hegyén.

Mennyi izgalom! Mennyi kérdés! És akkor Jézus mond valamit, majd eltűnik a szemük elől. Soha többé nem látják testben.

Jézust ők egyszer már elvesztették.

Irtózatos élmény lehetett számukra a nagypéntek. Az alatt az idő alatt, ami Jézus feltámadása

és mennybemenetele közé esik, újra erőre kapnak. Végül Jézus egyszer s mindenkorra eltávozik (testileg), és egyedül maradnak. Lehet-e ilyen nagy próbát kétszer kiállni?

Emlékszem egy asszonyra, akit elhagyott a férje. Első reakciója az volt, hogy izgatottan elrohant az összes rokonukhoz, mindenkit felkért: segítsen, szóljon a férjének. Cikázott, nyüzsgött, lelkendezett, sírt, zokogott, fenyegetőzött, kért. És akkor a férje visszajött. Eltelt egy esztendő, már mindnyájan azt hittük, minden rendben van. Egyszer csak hallom, másodszer is elment a férfi – az asszony pedig ül magába roskadva, sírni sem tud, néz maga elé meredten,

súlyos depresszióban. Alig lehetett életet verni belé. A második próbát már csak így tudta elviselni. Már nem nyüzsgött, már nem szaladgált, nem kért segítséget senkitől, csak dermedten nézett maga elé. – Íme,


egy életen belül mind a

két variáció: az izgatott kapkodás és a teljes bénaság.

Mit mond Jézus az izgatott tanítványoknak, és mit a rezignáltaknak?

„Nem a ti dolgotok, hogy olyan időkről és alkalmakról tudjatok, amelyeket az Atya a maga hatalmába helyezett.”


Nem a ti dolgotok! Azt az Atya tudja. Más alkalommal már mondta Jézus, hogy még Ő sem tudja, mikor jön vissza, ennek csak az Atya a tudója.

Mindig is voltak hívó lelkek, akik különös kabbalisztikával kísérlik meg kiszámítani Jézus visszajövetelét. Voltak szekták, ahol már mindenüket eladták, mert a szektavezető „pontosan” megmondta, hogy ez évben, ekkor, ezen a napon jön. Eladták mindenüket, és szépen, fehér ruhában, gyertyával várták Jézus visszajövetelét. – Hiába! 



Nem a mi dolgunk az időpontok és alkalmak fürkészése. Ma éjjel is itt lehet. Nekünk készen kell állnunk: bármikor jöhet, bármikor indulhatunk. Mert úgy is eljöhet értünk, hogy előbb megállítja a szívünket...

Tehát a nyüzsgőknek és izgatottaknak Jézus azt mondja: *Nem a ti dolgotok!* De arra rámutat, hogy mi a mi dolgunk: „*Ellenben erőt kaptok, amikor eljön hozzátok a Szentlélek, és tanúim lesztek*”. Ez a ti dolgotok: legyetek készen ezt kérni és várni. Nem az a dolgotok, hogy számolgassátok, mikor jövök vissza, hanem legyetek készek fogadni az erőt, a Szentlélek erejét.

Gyököcssy Endre: Amikor erősen fúj a Lélek  *Az Apostolok Cselekedeteinek végigélmélkedése során hallatlan új meglátásokat ismerhetünk meg, és egészen komolyan „megmozgatja” lelkünket önvizsgálatra buzdító gondolataival.*
(336 old., 3400 Ft)

A mi dolgunk

Mi dolgunk a világon? Az elsőként, spontánul jövő válaszom erre a kérdésre ez volt: megtanulni szeretni. A második, árnyaltabb válaszom pedig így hangzik: a mi dolgunk a világon, hogy megtanuljunk szeretni – Jézus Krisztustól. Igazán szeretni ugyanis lehetetlen Jézus Krisztus főséges ismerete nélkül.

Körülményeink meghatározása nem a mi feladatunk, és igazából akkor lehetünk nyugodtak, ha nem azt értük el ebben az életben, amit mindenáron szerettünk volna, mert ez annak a jele, hogy kiengedtük kezünkől sorsunk irányítását. A mi feladatunk nem az irányítás, hanem az állan-

dó készenlét és engedelmesség annak, aki az örök haláltól megmentett és minden hajszálunkat számontartó, személyes szeretettel gondoskodik rólunk.

Tévedés, hogy egy Istentől eleve elrendelt séma szerint kell leélnünk az életünket, különben elkárhozunk. Ha rosszul választunk, Isten abból a rosszból fogja kihozni a legnagyobb jót, ha együttműködünk Vele. Hatalmas, gyönyörűséges Isten–ember dráma az élet.

A liturgia csöndje, az áldozás utáni perceknek az isteni jelenléttel teli csöndje a lényegről tanít. Szeretetlenben az Istent is át lehet ölelni. Tudásban nem. Az értelemnek meg kell állnia, a szavaknak el kell hallgatniuk. Csak levetett sarukkal lehet közelíteni a szent misztérium égő csipkebokrához. Ezt teszi az Egyház a liturgiában, majd miután a szentáldozásban megvalósul a Szenttel való legbensőségesebb találkozás, visszaküld a hétköznapok világába, feladatot és küldetést bízva ránk: „*A szentmise véget ért, küldetéstek van, járjatok békével!*”

Barsi Balázs OFM: Mi dolgunk a világon?  *Percnyi elmélkedések minden napra (aranyozott keménytáblás, ünnepi kiadás, 208 old., 4400 Ft)*



Szent Rita és a pünkösdi Lélek

„A Lélek ott fúj, ahol akar – olvassuk Szent János evangéliumában (Jn 3,8) –, hallod zúgását, de nem tudod, honnan jön és hová megy”. Ma pünkösdvasárnap van, amely számunkra a Szent Rita Nagykilenced és Szent Rita főünnepének záró alkalma. „Betelt a földnek óhaja” (Mennybemenetel himnusza), és a Húsvétot követő szent ötven nap végén most a kinyilatkoztatás tel-

jességét szemlélhetjük a Szentháromság Egy Isten harmadik személyében.


A húsvéti időszak valójában egyetlen nagy örömnep volt, egyetlen nagy alleluja, amelynek során újra és újra kimondtuk hitünk központi tanítását, hogy „Krisztus feltámadt!” Ez a tény, amely a világtörténelem legnagyobb eseménye, olyan szenteket adott az egyháznak és a világnak, akik át tudták formálni a Szentlélektől kapott karizmáikkal, ajándékaikkal saját környezetüket, a társadalmat és az emberi szíveket. Mindenki a saját ajándékát kapta, saját adottságát, tehetségét, képességét, azért, hogy használjon vele.

Szent Rita a hűséges kitartást, a szeretet és a türelem erényét kapta, amely nála együtt járt azzal az áldozathozattal, amely a Krisztus szenvedésében való osztozást és ezáltal a szeretetnek a leg-



nagyobb bizonyítékát eredményezte. Vajon mi éltette Ritát, hogy nem csak ideig-óráig, hanem élete végéig bátran és elszántan élte meg keresztény hitét. Kitartása számunkra is példa egy olyan világban, amikor kiszorítják Istent, kiszorítják az egyházat, kiszorítják a keresztény erkölcsi értékeket a ma társadalmából. Szent Ritát ugyanaz a Lélek töltötte el, mint az apos-

tolokat kétezer évvel ezelőtt, ugyanaz a Lélek, amelyet a keresztségben és a bér-málásban mindannyian megkapunk, és Ő az, aki imádkozik bennünk. Akkor lobban fel lángja és ragyog fel tündöklő fénye, ha mi is készségesen együttműködünk vele. A Szentlélek nem a passzív, tétlen befogadóknak él, hanem a tevékeny és tudatos keresztényekben. Mi is lehetünk szentek! Nekünk is szenteknek kell lenni, mert a pünkösdi Lélek erre hív, erre szólít fel, ezért munkálkodik bennünk, de nem nélkülünk. Kérni kell a Szentlelket! Hívni kell a szeretet Lelkét, és cselekedni kell a megújító Lélek hatására.

Kránitz Mihály atya: A „lehetetlen” ügyek szentje  Nagykilenced, vagyis tizenöt csütörtöki elmélkedés és ima által kérhetjük pártfogását Szent Ritának, aki az utolsó pillanatban is segít.

(128 old., 1480 Ft)

Egy tucat szakácskönyv – több ezer recept!

A Mezőgazdasági Kiadó az 1980-as években nagyon igényes, remek szakácskönyv-sorozatot indított. Minden kötete különlegességeket vonultatott fel. Néhány cím ízelítőül: Eleink ételei ♦ Reformkonyha ♦ Itáliai ízek ♦ Szabad-tűzön (mindegyik négyzet alakú, képménytáblás; kötetenként 160–200 oldal. 12.000 Ft helyett fele áron, 6000 Ft-ért vásárolható meg a a Keresztény Antikváriumban; egyetlen példányban!

Imádkozzunk értük

Neumann János philadelphiai püspök (+1860) püspöksége előtt Lancasterben volt plébános. Amikor működési helyét elfoglalta feltűnt neki, hogy hívei nagy előszeretettel feketítik be előtte egymást. Mindenki tudott valami rosszat a másiktól. A jólelkű pap sokat tépelődött, hogy mit tegyen, míg eszébe jutott egy öreg német kapucinusnak a szokása. Ettől kezdve, ha valamelyik hívője megszóló beszédbe kezdett, Neumann plébános elővette rózsafüzérért és mosolyogva így szólt az illetőhöz:

– Ejnye, ejnye, de gyarló az, akiről most szólt, édes barátom. Tudja mit? Imádkozzunk el érte egy rózsafüzért, hogy az Úr Isten megszabadítsa őt a hibájától.

Szeretet Könyvesbolt

1053 Budapest, Kossuth L. u. 1.

Nyitva vagyunk: Hétfőtől péntekig 9–18^h

Telefon: 06/1 266 61 61

e-mail: a@sztentgellertkiado.hu

webáruház: www.sztentgellertkiado.hu

A *Keresztény Antikvárium* hetente megújuló kínálata ugyanitt!

Ezzel letérdelt és maga mellé térdeltette a megszólót is. Hangosan rákezdté a rózsafüzért és látogatójának, ha tetszett, ha nem, vele kellett imádkoznia. Amikor bevégezte, felállott és barátságosan szólt:

– No, reméljük, hogy a bűnös majd megjavul. Bizzuk a dolgot a jó Istenre, mi pedig beszéljünk másról.

Szenhelyi-Molnár István:

Veled megyek! Mindennapi útravaló az élet útjaira (304 oldal, 2800 Ft)



Mennyei utazás

A plébános a kis elsősoket faggatja:

– Mi történt a mennybemenetelkor?

– Jézus felment a mennybe – válaszol Panni.

A pap tovább kérdez:

– És mi történt pünkösdkor?

A választ senki nem tudja. Peti próbálkozik a hátsó padból:

– Pünkösdre valószínűleg már felért...

Nagy Alexandra: *Viccözön*

Kis híján 500 keresztény vicc, sok rajzzal, sok nevetéssel (208 oldal, 2800 Ft)

A hónap sikerKÖNYVE

Kránitz Mihály atya:

A „lehetetlen” ügyek szentje című, Szent Rítáról szóló elmélkedési kötetet kínáljuk nagy kedvezménnyel,
1480 Ft helyett csupán 900 Ft-ért!